Elementos de sujecion

N° 6945-11

Articulo n°® Tonillo F QG K M N U Peso

N® de (cada 2 pzs.)

Placa separadora pedido

lal

61259 6945-11-20-08-10 M10x45 26 11 10 40 24 32,7 190
61267 6945-11-20-08-20 M10x50 26 11 20 40 24 32,7 300
61275 6945-11-32-08-10 M12x50 32 13 10 50 28 40,4 290
61283 6945-11-32-08-20 M12x60 32 13 20 50 28 40,4 485
61291 6945-11-63-08-10 M16x60 38 17 10 60 34 48,3 500
61309 6945-11-63-08-20 M16x70 38 17 20 60 34 48,3 770
63503 6945-11-94-08-20 M20x85 55 21 20 80 46 69,0 1500

Acabado:

06 Acero bonificado y pavonado con pasador de fijaciéon montado y dos tornillos de fijacion ISO 4762.
Aplicacion:
I | ] x La placa separadora se monta entre la cabeza y la base del elemento de sujecién desplazable para
t alcanzar la altura de sujecién deseada.
Sobre demanda:
E‘ g g Tamanos especiales suministrables bajo pedido.
4 H—&1 z
T
L
F
u
o
N° 6945-11 Ne de Articulo n° Fuerza de fijacién Carrera Vol. Peso
Pistén de fijacién completo pedido 2400 bares
l [kN] [mm] [em?] )
61473 6945-11-20-10 20 6 2,9 220
61481 6945-11-32-10 32 8 6,4 400
61499 6945-11-63-10 63 10 16,0 730
64089 6945-11-94-10 94 12 28,5 1200
Acabado:
Acero bonificado, pistén templado por cementacion y rectificado. Tapa pavonada. Con tornillos de
fijacion.
Aplicacion:

Para el montaje posterior sin dificultades en el cuerpo del dispositivo disponible. Adecuado para las
reglas de sujecion n® 6945-22-20-** y el elemento de sujecion desplazable n® 6945-11-**.

Medidas de montaje:

\SY

v}

N
V min

]

.

A
G

F min

<

>

|
DN ocC )
— ~t
£* & S
€ ! %
o]
1 | £
I
ST PDI
C/2, | g
Tabla de medidas:
Ne de Articulo n°® OA B +0,1 C D1 D2 E F G K ON P Tonillo Md méx. M x profundidad| V | W
edido (cada 4 pzs.)
P (Nm]
61473 6945-11-20-10 | 25,5 13,0 40 | 25+0,033 | 25-0,020/-0,041 26 4 14,0 | 26 6,6 11,0 M6 x 12- 8.8 10 M6 x 10 40 | 13
61481 6945-11-32-10 | 32,5 16,0 50 | 32+0,039 | 32-0,025/-0,050 | 33 | 7 | 150 | 33 | 84 | 12,0| M8x20-8.8 25 M8 x 20 50 | 16
61499 6945-11-63-10 | 45,5 21,0 60 | 45+0,039 | 45-0,025/-0,050 | 39 9 20,0 | 39 8,4 | 150 | M8x20-10.9 36 M8 x 20 60 | 21
64089 6945-11-94-10 | 55,5 28,5 70 | 55+0,046 | 55-0,030/-0,060 | 49 | 13 | 25,5 | 49 | 10,4 | 17,5 | M10x 25-12.9 79 M10 x 23 80 | 23

Se reserva el derecho de cambios técnicos.

304 sISTEMA HIDRAULICO DE SUJECION ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-196 - Web: www.amf.de



